

陸上競技ハンドブック2021-2022正誤表

2021.5.20現在

	ページ	行	誤	正
修正	5	2	パラリンピック陸上競技の概要（基礎知識）	パラ陸上競技の概要（基礎知識）
修正	6	29	記録用紙記入記号「r」（試合放棄）	記録用紙記入記号「r」（試技放棄・離脱）
修正	11	14	55歳(4月1日を基準とする)に達した者	55歳(4月1日を基準とする)に達する者
修正	11	25	18歳に達した者は	18歳に達する者は
修正	12	4	16歳に達した者は	16歳に達する者は
修正	22	19	規程	規定
修正	22	27	規程	規定
修正	26	7	規程	規定
修正	27	22	規程	規定
修正	28	11	規程	規定
修正	28	30	判定写真や各所の証明書等	判定写真や各種の証明書等
修正	33	18	規程	規定
修正	41	12	規程	規定
修正	63	22	順守	遵守
修正	71	10	規程	規定
修正	118	23	順守	遵守
修正	156	17	明確化（長机や台の活用）	明確化（長椅子や台の活用）
修正	156	20	スタートボックス等	レーンナンバー標識等
修正	156	24	/スチールを最前列	/スチールカメラマンを最前列
修正	184	4	規程	規定
修正	184	6	規程	規定
修正	227	表の中	ロード種目	ロード種目(競走、競歩)と競技場内で行う競歩種目
修正	249	3	規程	規定

修正	279	表の中	(胸ナンバー)	(胸 ビブス)
修正	279	表の中	(背ナンバー)	(背 ビブス)
修正	283	11	やり直す事も	やり直す ことも
修正	285	図の中	TR16.5(a)(b)(c)	TR16.5.1,2,3
修正	287	7	推奨して来たが	推奨して きたが
修正	287	10	スタートライン前方とする事とした。	スタートライン前方とする こと とした。
修正	298	表の中	走高跳(4人以上の試技時間)30秒	走高跳(4人以上残っているときの試技時間) 1分
修正	298	表の中	投てき、走幅跳・三段跳(4人以上の試技時間)30秒	投てき、走幅跳・三段跳(4人以上の試技時間) 1分
修正	343	2	規程	規定
修正	347	2	隙間ができてしまう場合ある。	隙間ができてしまう場合 が ある。
修正	357	表の中	競技者Aの順位 3	競技者Aの順位 2
修正	357	表の中	競技者Bの順位 2	競技者Bの順位 3
修正	372	題名	(試合放棄)	(試技放棄・離脱)
修正	372	12	試合	試技
修正	372	15	試合	試技
修正	472	3	日本陸上競技連盟競技運営委員会	日本陸上競技連盟競技運営 委 員会